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Cláusula de confidencialidad

Frequency58 es un estudio de 
estricto consumo para el contratante. 

Está prohibida la reproducción, 
publicación o distribución total y/o 
parcial del contenido de este informe sin 
la autorización del contratante. 
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Ficha técnica

Nivel de Precisión
Error muestral estimado en ±2,5%, considerando
varianza máxima y un 95% de confianza.

Método de Muestreo
Aleatorio sistemático con probabilidad proporcional 
al nro. de líneas telefónicas en el país.

Instrumento
Entrevista telefónica, basada en cuestionario
estructurado.

Unidad de Muestreo
Personas naturales, ambos géneros, mayores de 18
años, inscritas en el Registro Electoral CNE.

Nro. de entrevistas
1.111 entrevistas

Recolección de datos
Del 28 de Julio al 05 de agosto 2023
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Composición de la 
muestra
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Distribución de la muestra a 
nivel nacional
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• Capital: Distrito Capital, La Guaira,
Miranda. (20,3%)

• Central: Aragua, Carabobo, y Yaracuy.
(16,4%)

• Los Llanos: Apure, Barinas, Cojedes,
Guárico y Portuguesa. (10,9%)

• Andes: Mérida, Táchira y Trujillo. (9,7%)

• Occidental: Falcón, Lara y Zulia. (22,4%)

• Oriental: Anzoátegui, Nueva Esparta,
Monagas y Sucre. (14%)

• Guayana: Amazonas, Bolívar y Delta
Amacuro. (6,3%)
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Composición de la muestra

52

48

Género

Mujeres Hombres
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2%

41%

38%

17%

1%

Generación Z (18 y 22 años)

Generación Y (23 y 40 años)

Generación X (41 y 57 años)

Generación Baby Boom (58 y 75
años)

Silent Generation (75 años o
más)

Edades
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Composición de la muestra

1%

8%

42%

49%

Alta/Media
Alta

Media

Media baja

Baja

Nivel socioeconómico por 
autodefinición
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16%

32%

52%

Autodefinición política

Oficialismo No alineado Oposición
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22.3%

10.2%

19.1%

32.5%

1.1% 1.7%

13.1%

Soy Opositor y
respaldo a la

Unidad

Soy Opositor,
pero no

respaldo a la
Unidad

No estoy con
ninguno, pero
votaría por un

candidato
antichavista

No estoy con
nadie

No estoy con
ninguno, pero
votaría por un

candidato
Chavista

Soy Chavista,
soy de

izquierda, pero
no respaldo a

Maduro

Soy chavista y
respaldo a

Maduro

Autodefinición política 
situacional

8

¿Pensando en la actual situación política que vive el país, y considerando las 
acciones del Gobierno y de la Oposición, ¿Usted se considera....?

Oposición dura 
33%

16%52%
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Autodefinición política situacional

9

¿Pensando en la actual situación política que vive el país, y 
considerando las acciones del Gobierno y de la Oposición, ¿Usted se 
considera....?

24%

31%
29%

23%

19%

15%

22% 21% 22% 21%

16% 16% 17%
20%

13% 12%

16%

45%

36%

41%

53%
58%

42% 42%

37%

30%
28%

25%

35%

41%
39%

47%

51% 52%
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49
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40
%

37
%

32
%

FEB20 ABR20 AGO20 SEP20 NOV20 OCT21 NOV21 DIC21 MAR22 ABR22 JUN22 AGO22 SEP22 NOV22 FEB23 MAR23 AGO23

No alineado Pro-Oficialismo Pro-Oposición
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Visión sobre el cambio en 
Venezuela
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Cambio en Venezuela

78.0%

15.0%

6.1%

0.8%

El país necesita un cambio político y económico

El país debe continuar por el actual rumbo

No sabe

No contesta

11

De acuerdo con sus expectativas políticas, ¿Venezuela debe cambiar 
políticamente o debe continuar por el actual rumbo?
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Cambio en Venezuela
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Oposición

B: 566

No 
alineado

B: 365

Oficialismo

B: 180

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 28

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 459

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 414

BB
(Entre 58 y 
75 años)
B: 197

GS
(75 años o 

más)
B: 13

Mujeres
B: 619

Hombres
B: 492

El país necesita un 
cambio político y 

económico
94,6% 78,7% 22,9% 81,3% 75,8% 79,9% 78,1% 88,4% 78,7% 77,3%

El país debe 
continuar por el 

actual rumbo
3,6% 3,7% 75,3% 16,2% 13,1% 15,9% 18,3% 6,3% 14,3% 15,8%

No sabe 1,6% 15,7% 1,4% 2,5% 10,4% 3,2% 2,9% 5,3% 6,0% 6,2%

No contesta 0,2% 2,0% 0,4% 0,0% 0,7% 1,0% 0,7% 0,0% 1,0% 0,6%

De acuerdo con sus expectativas políticas, ¿Venezuela debe cambiar 
políticamente o debe continuar por el actual rumbo?
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Reconocimiento 
liderazgo del Oficialismo
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Líder del Oficialismo

47.8%
16.9%

7.1%
6.5%
6.4%

3.6%
2.2%
2.0%
1.8%
1.5%
1.4%
1.2%
1.1%

0.4%

Nicolás Maduro

Diosdado Cabello

Ninguno

No hay un Líder único

No sabe

Hugo Chavéz

Rafael Lacava

Vladimir Padrino

Tarek William Saab

Cilia Flores

Delcy Rodríguez

No contesta

Jorge Rodríguez

Tareck El Aissami

14

Para Ud., ¿Quién es un líder político del gobierno? 
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Líder del Oficialismo

15

Oposición

B: 566

No 
alineado

B: 365

Oficialismo

B: 180

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 28

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 459

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 414

BB
(Entre 58 y 
75 años)
B: 197

GS
(75 años o 

más)
B: 13

Mujeres
B: 619

Hombres
B: 492

Nicolás Maduro 46,3% 35,2% 78,4% 28,8% 49,0% 46,9% 50,3% 33,0% 53,1% 42,0%

Diosdado Cabello 18,7% 20,1% 4,4% 13,3% 15,2% 20,1% 12,2% 47,4% 16,1% 17,8%

Ninguno 9,6% 6,7% 0,0% 18,1% 7,1% 5,4% 10,1% 0,0% 7,0% 7,3%

No hay un Líder único 9,0% 5,0% 1,5% 23,2% 7,0% 5,3% 5,9% 8,0% 4,8% 8,4%

No sabe 4,6% 11,8% 1,3% 11,3% 6,8% 3,7% 11,0% 5,3% 6,4% 6,4%

Hugo Chavéz 4,2% 2,3% 4,7% 5,2% 3,3% 3,5% 4,5% 6,3% 2,8% 4,5%

Rafael Lacava 1,4% 3,4% 2,0% 0,0% 2,2% 3,0% 0,6% 0,0% 1,2% 3,2%

Vladimir Padrino 0,4% 4,9% 1,2% 0,0% 3,5% 1,1% 0,7% 0,0% 1,9% 2,1%

Tarek William Saab 0,6% 4,7% 0,0% 0,0% 1,8% 2,9% 0,0% 0,0% 1,6% 2,1%

Cilia Flores 1,2% 1,4% 2,5% 0,0% 1,1% 2,5% 0,4% 0,0% 1,2% 1,7%

Delcy Rodríguez 1,7% 0,0% 3,3% 0,0% 0,9% 2,3% 1,1% 0,0% 0,9% 2,0%

No contesta 0,5% 3,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,2% 2,7% 0,0% 1,2% 1,3%

Jorge Rodríguez 1,7% 0,4% 0,7% 0,0% 1,0% 1,8% 0,3% 0,0% 1,3% 1,0%

Tareck El Aissami 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4%

Para Ud., ¿Quién es un líder político del gobierno? 
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Reconocimiento 
liderazgo de la Oposición
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Líder de la Oposición

41.2%
19.5%

10.2%
6.8%

4.7%
4.4%

3.4%
2.8%

1.9%
1.7%

1.0%
0.9%
0.8%
0.4%
0.1%
0.1%

María Corina Machado
No sabe

Henrique Capriles
Ninguno

Benjamín Rausseo
No contesta

No hay un Líder único
Henry Ramos

Freddy Superlano
Carlos Prósperi

Gustavo Duque
Andrés Caleca

Andrés Velásquez
Delsa Solórzano
Manuel Rosales

César Pérez Vivas

17

Para Ud., ¿Quién es un líder político de la Oposición?
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Líder de la Oposición
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Oposición

B: 566

No 
alineado

B: 365

Oficialismo

B: 180

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 28

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 459

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 414

BB
(Entre 58 y 
75 años)
B: 197

GS
(75 años o 

más)
B: 13

Mujeres
B: 619

Hombres
B: 492

María Corina Machado 60,5% 23,7% 14,4% 48,1% 40,7% 42,2% 40,9% 23,0% 45,2% 36,9%

No sabe 8,3% 34,2% 25,9% 26,9% 21,1% 16,5% 22,0% 11,6% 20,6% 18,3%

Henrique Capriles 10,5% 10,6% 8,4% 6,2% 9,4% 10,0% 10,8% 42,6% 9,9% 10,6%

Ninguno 2,0% 7,6% 20,8% 2,9% 7,2% 7,7% 4,8% 0,0% 6,2% 7,4%

Benjamín Rausseo 6,2% 2,1% 5,1% 4,8% 4,5% 5,4% 3,9% 0,0% 3,2% 6,3%

No contesta 0,5% 8,3% 9,4% 0,0% 4,4% 3,5% 7,2% 6,3% 4,6% 4,2%

No hay un Líder único 0,4% 4,8% 10,5% 11,2% 4,2% 3,4% 1,1% 0,0% 2,6% 4,4%

Henry Ramos 2,1% 3,0% 4,4% 0,0% 2,4% 3,0% 2,9% 10,7% 2,3% 3,2%

Freddy Superlano 3,0% 0,9% 0,0% 0,0% 2,0% 1,8% 2,0% 0,0% 1,2% 2,6%

Carlos Prósperi 2,8% 0,7% 0,0% 0,0% 1,1% 2,4% 1,6% 5,8% 1,8% 1,6%

Gustavo Duque 1,1% 1,5% 0,0% 0,0% 1,7% 0,5% 1,0% 0,0% 1,2% 0,9%

Andrés Caleca 0,8% 1,4% 0,0% 0,0% 0,4% 1,6% 0,6% 0,0% 0,6% 1,2%

Andrés Velásquez 1,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,2% 1,4% 1,3% 0,0% 0,1% 1,6%

Delsa Solórzano 0,5% 0,3% 0,5% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5%

Manuel Rosales 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

César Pérez Vivas 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

Para Ud., ¿Quién es un líder político de la Oposición?
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Primarias de la oposición

19



Strategy |  Political Risk |  Political Intelligence |  Political Communication 

Campo: Del 28 JUL al 05 AGO.  2023 | 1.111  muestras | Confiabilidad 95% | Error ±2,5%

Participación en Primarias
El próximo 22 de octubre se llevarán a cabo unas elecciones primarias organizadas por la Plataforma Unitaria de 
la Oposición para escoger a su candidato presidencial que compita en 2024, si usáramos una escala del 1 al 10, 
donde 1 es “estoy seguro de NO a ir a votar en esas elecciones primarias” y 10 es “estoy totalmente seguro de ir a 
votar en esas elecciones primarias de la oposición”, ¿en dónde se ubicaría usted?

22.63%
3.08%

5.69%
5.52%

17.15%
6.61%
6.30%

7.95%
8.34%

16.73%

Absolutamente no votaría

2

3

4

5

6

7

8

9

Absolutamente sí votaría

20

Votante 
potencial

25,07%
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Participación en Primarias

21

Oposición

B: 566

No 
alineado

B: 365

Oficialismo

B: 180

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 28

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 459

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 414

BB
(Entre 58 y 
75 años)
B: 197

GS
(75 años o 

más)
B: 13

Mujeres
B: 619

Hombres
B: 492

Absolutamente no 
votaría 

1 2,7% 29,5% 73,2% 31,1% 21,1% 21,9% 27,2% 17,9% 22,3% 23,0%

2 2,3% 2,9% 6,0% 0,0% 3,4% 3,5% 2,1% 0,0% 2,6% 3,6%
3 3,6% 8,9% 5,9% 8,7% 7,3% 5,4% 2,6% 0,0% 6,3% 5,0%
4 3,8% 9,2% 3,6% 0,0% 6,8% 5,5% 3,1% 5,8% 6,0% 5,0%

5 17,0% 23,3% 5,0% 21,0% 17,0% 18,0% 16,1% 4,8% 15,4% 19,0%

6 7,4% 6,9% 3,4% 2,5% 7,5% 6,7% 5,4% 0,0% 7,6% 5,5%

7 8,3% 5,8% 0,8% 0,0% 7,8% 5,6% 4,7% 10,2% 6,7% 5,9%

8 12,0% 5,2% 0,4% 10,4% 5,9% 8,1% 9,7% 42,6% 7,8% 8,2%

9 11,9% 6,2% 1,2% 20,8% 8,0% 7,0% 9,6% 18,7% 7,1% 9,7%
Absolutamente si 

votaría 

10 30,9% 2,2% 0,5% 5,4% 15,1% 18,4% 19,7% 0,0% 18,2% 15,1%

El próximo 22 de octubre se llevarán a cabo unas elecciones primarias organizadas por la Plataforma Unitaria de la Oposición para escoger a 
su candidato presidencial que compita en 2024, si usáramos una escala del 1 al 10, donde 1 es “estoy seguro de NO a ir a votar en esas 

elecciones primarias” y 10 es “estoy totalmente seguro de ir a votar en esas elecciones primarias de la oposición”, ¿en dónde se ubicaría usted?
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Serie Participación potencial en Primaria. 
Base Registro Electoral 16.500.000 electores 
(efecto diáspora)

22

Si usáramos una escala del 1 al 10. donde 1 UNO es estoy seguro de no a ir a votar en esas elecciones Primarias. y 10 DIEZ es
estoy totalmente seguro de ir a votar en esas elecciones Primarias de la oposición”. ¿en dónde se ubicaría usted?

24.1%

42.1%

35.4%
38.7%

35.5%

30.1% 33.0%

14.0%

35.2%

28.3%
32.0%

29.5%

24.7% 25.0%

8.6%

28.0%
24.5% 25.3%

22.6%

17.9%
16.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

NOV22 FEB23 - A FEB23 - B MAR23 MAY23 JUN23 AGO23

8 (Media Alta) 9 (Alta) 10 (Muy alta)

2.755.500

4.125.000

5.445.000

Elección Primaria 
está pivotando entre 
2.7 y 5.4 millones de 
electores
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Intención de voto en 
primarias 

23
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Intención de voto primarias

41.42%

27.48%

10.70%

4.43%

4.12%

3.31%

2.42%

2.36%

1.72%

1.20%

0.43%

0.22%

0.20%

María Corina Machado

No votaría / Ninguno (Espontáneo)

No sabe

Henrique Capriles

Freddy Superlano

Andrés Velásquez

Delsa Solórzano

Carlos Prósperi

Andrés Caleca

No contesta

Gloria Pinho

Roberto Enríquez

César Pérez Vivas
24

Independientemente de su inclinación política, si esa elección primaria de la oposición 
se realizara mañana, ¿Por quién de las siguientes personas votaría?
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Intención de voto primarias

25

Oposición

B: 566

No 
alineado

B: 365

Oficialismo

B: 180

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 28

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 459

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 414

BB
(Entre 58 y 
75 años)
B: 197

GS
(75 años o 

más)
B: 13

Mujeres
B: 619

Hombres
B: 492

María Corina Machado 63,1% 26,0% 2,6% 40,7% 44,4% 39,5% 40,0% 23,0% 46,5% 35,9%
No votaría / Ninguno 

(Espontáneo) 7,5% 32,1% 83,0% 26,4% 24,4% 29,6% 30,9% 17,9% 26,3% 28,7%

No sabe 6,5% 20,2% 4,9% 17,7% 11,4% 10,5% 8,6% 10,7% 10,5% 10,9%

Henrique Capriles 7,5% 0,7% 1,9% 8,4% 3,1% 3,7% 5,9% 42,6% 3,7% 5,2%

Freddy Superlano 5,9% 2,3% 1,8% 0,0% 4,2% 3,3% 6,5% 0,0% 2,6% 5,8%

Andrés Velásquez 2,8% 5,5% 0,4% 0,0% 3,0% 5,1% 0,8% 0,0% 2,6% 4,1%

Delsa Solórzano 1,6% 4,9% 0,0% 0,0% 3,2% 1,7% 2,7% 0,0% 2,4% 2,4%

Carlos Prósperi 3,0% 1,9% 1,1% 0,0% 1,7% 3,0% 2,7% 5,8% 2,6% 2,1%

Andrés Caleca 1,1% 2,9% 1,5% 0,0% 2,1% 2,0% 0,6% 0,0% 1,0% 2,5%

No contesta 0,2% 2,1% 2,7% 6,8% 1,2% 0,8% 1,3% 0,0% 1,1% 1,4%

Gloria Pinho 0,4% 0,7% 0,0% 0,0% 0,8% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,7%

Roberto Enríquez 0,1% 0,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

César Pérez Vivas 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2%

Independientemente de su inclinación política, si esa elección primaria de la oposición se realizara mañana, ¿Por quién 
de las siguientes personas votaría?
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Intención de voto primarias
Normalizado

68.33%

7.30%

6.79%

5.46%

4.00%

3.89%

2.84%

0.71%

0.36%

0.33%

María Corina Machado

Henrique Capriles

Freddy Superlano

Andrés Velásquez

Delsa Solórzano

Carlos Prósperi

Andrés Caleca

Gloria Pinho

Roberto Enríquez

César Pérez Vivas

26

Independientemente de su inclinación política, si esa elección primaria de la 
oposición se realizara mañana, ¿Por quién de las siguientes personas votaría?

Visual Normalizada. Se eliminan las variables: Ninguno, no sabe, no contesta 39%
Base: 671 
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Intención de voto primarias
Normalizado

27

Oposición

B: 485

No 
alineado

B: 167

Oficialismo

B: 19

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 14

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 287

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 243

BB
(Entre 58 y 
75 años)

B: 118

GS
(75 años o 

más)
B: 9

Mujeres
B: 378

Hombres
B: 293

María Corina Machado 73,5% 56,9% 27,2% 82,9% 70,6% 66,9% 67,5% 32,2% 74,9% 60,8%

Henrique Capriles 8,8% 1,6% 20,4% 17,1% 4,9% 6,2% 9,9% 59,7% 5,9% 8,9%

Freddy Superlano 6,9% 5,1% 19,4% 0,0% 6,6% 5,7% 11,0% 0,0% 4,2% 9,8%

Andrés Velásquez 3,3% 12,1% 4,6% 0,0% 4,8% 8,6% 1,4% 0,0% 4,1% 7,0%

Delsa Solórzano 1,9% 10,7% 0,0% 0,0% 5,0% 2,9% 4,6% 0,0% 3,9% 4,1%

Carlos Prósperi 3,5% 4,2% 12,1% 0,0% 2,7% 5,0% 4,5% 8,2% 4,1% 3,6%

Andrés Caleca 1,2% 6,3% 16,2% 0,0% 3,3% 3,4% 1,0% 0,0% 1,6% 4,3%

Gloria Pinho 0,4% 1,6% 0,0% 0,0% 1,2% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 1,3%

Roberto Enríquez 0,2% 1,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0%

César Pérez Vivas 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,4% 0,3%

Independientemente de su inclinación política, si esa elección primaria de la 
oposición se realizara mañana, ¿Por quién de las siguientes personas votaría?

Visual Normalizada. Se eliminan las variables: Ninguno, no sabe, no contesta 39%
Base: 671 
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Serie: Intención de voto en primarias 
Cruce con intención de participación 7-10 Potencial

28

32.3%
29.8%

32.8%

18.0%

4.5% 3.2% 1.9%
6.1%

3.5%

18.2%

11.3% 10.8% 11.8%
8.2%

35.4%
34.0%

39.7%

46.4%
41.2%

72.4%

5.3% 5.9% 8.1%

NOV22 FEB23 MAR23 MAY23 JUN23 AGO23

Benjamin Rausseo Carlos Prósperi Henrique Capriles María Corina Machado

Freddy Superlano Andrés Velásquez Delsa Solórzano Andrés Caleca
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Serie: Intención de voto en primarias 
Cruce con intención de participación 10 + Opositores 
duros

29

31.4%

13.2%

30.2%

5.8%
3.3% 3.3% 2.8% 2.1%

4.7%

23.3%

15.1%

6.1%
10.5%

5.2%3.3%

10.5%
6.5% 4.4%

33.3%

45.7%

52.6%
58.1%

68.3%

77.8%

5.4%
8.2%

NOV22 FEB23 MAR23 MAY23 JUN23 AGO23

Benjamin Rausseo Carlos Prósperi Henrique Capriles
Manuel Rosales María Corina Machado Freddy Superlano
Andrés Caleca

77.8%

8.2%

5.2%

4.7%

3.2%

0.6%

0.4%

María Corina
Machado

Freddy Superlano

Henrique Capriles

Carlos Prósperi

Andrés Caleca

Delsa Solórzano

Andrés Velásquez

Opositor duro (Apoya + No apoya 
la Unidad) con participación 10

Agosto 2023
Normalizado
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Visión sobre el candidato 
de la oposición

30
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Visión sobre el candidato de la 
oposición

49.3%

15.5%

14.9%

12.4%

7.9%

Por la gente en primarias

Deben presentarse directo a la elección
presidencial los que quieran ser candidatos

Por los partidos en consenso

No sabe

No contesta

31

Cuál de estas opciones representa su posición: ¿El candidato de oposición debe ser 
electo? 
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Visión sobre el candidato de la 
oposición

32

Oposición

B: 566

No 
alineado

B: 365

Oficialismo

B: 180

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 28

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 459

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 414

BB
(Entre 58 y 
75 años)
B: 197

GS
(75 años o 

más)
B: 13

Mujeres
B: 619

Hombres
B: 492

Por la gente en primarias 72,0% 27,6% 20,0% 25,8% 49,2% 51,2% 46,0% 82,1% 53,2% 45,1%

Deben presentarse directo 
a la elección presidencial 

los que quieran ser 
candidatos

10,7% 18,2% 25,4% 4,7% 12,1% 18,4% 19,7% 0,0% 12,9% 18,2%

Por los partidos en 
consenso 12,8% 20,1% 11,3% 33,6% 16,3% 12,7% 15,3% 0,0% 12,6% 17,4%

No sabe 4,1% 21,5% 20,7% 18,9% 14,5% 11,0% 9,6% 11,6% 14,1% 10,5%

No contesta 0,3% 12,6% 22,6% 17,0% 7,8% 6,7% 9,4% 6,3% 7,1% 8,6%

Cuál de estas opciones representa su posición: ¿El candidato de oposición debe ser 
electo? 
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Elecciones 
Presidenciales

33
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Elecciones presidenciales

47.2%
13.5%

9.5%
7.0%

6.4%
5.8%

3.9%
3.8%

1.5%
0.9%

0.4%
0.1%
0.1%

María Corina Machado
Nicolás Maduro

No sabe
No votaría

Benjamín Rausseo
Ninguno (Espontáneo)

Henrique Capriles
Carlos Prósperi

Antonio Ecarri
No contesta

Manuel Rosales
José Brito
Luis Ratti

34

Imaginemos que ya pasaron las primarias; Si las elecciones presidenciales de 2024 
fueran este próximo domingo, y estas son las opciones ¿por quién votaría?
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Elecciones Presidenciales

35

Oposición

B: 566

No 
alineado

B: 365

Oficialismo

B: 180

Z 
(Entre 18 y 22 

años)
B: 28

Y 
(Entre 23 y 40 

años)
B: 459

X
(Entre 41 y 57 

años)
B: 414

BB
(Entre 58 y 
75 años)
B: 197

GS
(75 años o 

más)
B: 13

Mujeres
B: 619

Hombres
B: 492

María Corina Machado 71,7% 29,5% 3,5% 44,3% 49,3% 46,3% 46,2% 23,0% 52,1% 41,9%

Nicolás Maduro 0,7% 1,2% 80,3% 12,6% 10,6% 13,7% 20,7% 6,3% 13,3% 13,8%

No sabe 5,0% 19,9% 2,9% 23,9% 10,6% 8,3% 7,4% 10,7% 8,9% 10,0%

No votaría 0,9% 16,0% 8,5% 10,8% 6,7% 7,6% 6,1% 5,3% 6,9% 7,1%

Benjamín Rausseo 7,8% 7,3% 0,4% 0,0% 7,3% 7,2% 4,0% 0,0% 3,8% 9,3%

Ninguno (Espontáneo) 1,3% 14,0% 4,0% 0,0% 7,1% 5,1% 5,3% 6,3% 5,9% 5,8%

Henrique Capriles 7,0% 0,9% 0,0% 8,4% 2,3% 3,7% 4,8% 42,6% 2,9% 5,0%

Carlos Prósperi 4,1% 5,1% 0,0% 0,0% 2,7% 5,4% 3,3% 5,8% 3,7% 3,9%

Antonio Ecarri 0,9% 3,1% 0,0% 0,0% 2,1% 1,1% 1,2% 0,0% 1,1% 1,9%

No contesta 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,9% 1,0% 1,1% 0,0% 1,2% 0,6%

Manuel Rosales 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,4%

José Brito 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

Luis Ratti 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1%

Imaginemos que ya pasaron las primarias; Si las elecciones presidenciales de 2024 fueran este próximo domingo, y 
estas son las opciones ¿por quién votaría?
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